

# 玩男篮世锦赛 投注和立场分开

■ 竞彩投注, 彩民很理性  
■ 看球助威, 都站在中国队这边

男篮世锦赛在这个夏天刮起一阵旋风, 中国队两场优异的表现也吊足了球迷和彩民的胃口。惜败希腊, 完胜科特迪瓦, 中国男篮用两场球改变了过去在球迷心目中疲软的一面。不过专家提醒彩民, 投注竞彩篮球的时候, 需要将情感和投注分开, 因为竞彩篮球投注是有让分成分的。因此在让分胜负玩法中, 很可能出现中国队赢球, 而竞彩让分胜负输球的情况。

## 中国队赢了 投注竞彩为何输了呢?

对于球迷而言, 很久没有看到中国男篮的比赛了, 特别是在缺少了姚明之后, 无核男篮会有怎样的表现呢? 出征世锦赛之前, 男篮上下一片低调, 媒体球迷一致认为这是近十年内, 阵容最弱的一届国家队。球队大佬姚明不在, 队伍本身还存在着青黄不接的问题。但是惜败希腊之后, 男篮又让球迷和媒体刮目相看。而在战胜了科特迪瓦之后, 男篮只要再赢下一场就能小组出线了。

专家提醒彩民, 如果投注竞彩的话, 不一定表现好就能中奖赢钱。省体彩中心竞彩专家王亮说, 竞彩投注中, 篮球胜负玩的彩民很少, 因为奖金很低, 而这种玩法的风险也不大。更多的球迷喜欢投注让分胜负和大小分。王亮说: “从中国队前两次的表现来看, 实际赛果和竞彩让分胜负的赛果刚好相

反。第一场和希腊的比赛, 虽然比赛中国队输了, 但是因为表现出色, 只输给对方8分, 因此投注竞彩让分胜负, 买中国队就赢了。因为这场球, 竞彩网开出了希腊让19.5分的盘口, 也就是说希腊要赢中国队20分以上, 在竞彩让分胜负中才算希腊赢球。而中国在和科特迪瓦的比赛中, 虽然中国队比赛赢了对手10分, 但是因为让分胜负盘中, 中国队让对手14.5分, 因此竞彩让分胜负玩法, 中国队就算输了。”

竞彩玩家魏锡告诉记者, 从前两场中国队的表现来看, 除了梦之队外, 其余球队要想大胜中国队15分以上也不太可能。中国队无论赢球还是输球, 都不会出现很大的分差。在和科特迪瓦的比赛中, 中国队拿下83分, 这个分数应该是世锦赛中, 中国队拿分较高的一场。因为对手的防守强度是比较弱的。因此投注大小分的时候, 彩民也可以参考这个比分。

## 投注不看好中国 看球会帮中国队加油吗?

如果投注让分胜负不在中国队这一边, 看球的时候, 彩民会站在自己主队的另一边吗? 记者采访了多家竞彩店主, 一开始他们也有这样的担心, 不过从实际情况看, 大多数彩民在看球的时候还是将情感立场放在了中国队一边。

无锡上马墩益都苑竞彩店专家魏栋说, 这次世锦赛, 店里不少老玩家做了很详细的分析。大家都认为这届中国队虽然阵容不算豪华, 但是球队很团结, 战术意图执行很彻底。中国队输或者赢都不会出现分差很大的情况。因此无论哪个对手让中国队分超过十分以上, 彩民都可以放心地看好

中国队。

在魏栋店里, 不少彩民投注的时候都不看好中国队, 但是看球的时候, 只要中国队打得好, 还是一样很兴奋。彩民小王说: “玩竞彩图的就是一个开心, 投注不看好中国队, 那是从技术层面进行分析的结果。但是从个人情感来看, 肯定还是站在中国队这一边。”魏栋说, 现在的彩民都已经非常理智, 投注买彩和支持中国队完全分开, 不像一开始, 为了表达一种爱国情结, 一味地看好中国队。魏栋说: “就算自己没中奖, 但中国队打得好, 彩民一样很开心。从这个角度来看, 如今的竞彩彩民更为理性和成熟。”

## 中俄之战 让分胜负可看好中国队

9月1日, 中国队将迎来小组赛的第四个对手俄罗斯队。面对这个强大的对手, 彩民应该如何投注呢? 为此记者采访了省体彩中心的竞彩专家卫苏宁, 他分析道:

“这场球俄罗斯让分是肯定的, 但是从目前俄罗斯所表现出来的状态看, 让分胜负彩

民可看好中国队。”

卫苏宁分析说, 这届俄罗斯队并非想象中的那么厉害。“基里连科这样的大牌球员都没有加盟这届俄罗斯队, 而且俄罗斯队的实力并不是很强, 个人能力也不一定比中国队队员强。从实力上看, 俄罗斯和中国队应该处于同一水平线上。”虽说实力不是很强, 但俄罗斯篮球的底蕴还在, “俄罗斯队继承了欧洲球队防守好的特点, 因此和俄罗斯队对招, 中国队一定要有足够的耐心。”

卫苏宁认为, 让分胜负彩民可以看好中国队。而在大小分玩法方面, 出小球的概率会更高一些。因为俄罗斯队注重防守, 因此中国队想得很高的分不太现实。此外, 从前两场的情况看, 俄罗斯本身的得分也不会太高。

快报记者 付智勇

## » 卫苏宁篮球投注方案

俄罗斯VS 中国

分析: 两队都不是进攻型的球队, 由于易建联的高水平发挥, 中国队本场比赛还是有力一拼, 而明星球员的缺失恰是这支俄罗斯队的最大软肋。

投注建议: 让分

胜负游戏可选择投注中国胜, 大小分游戏可投注小分。

美国 VS 伊朗

分析: 美国队各方面均超出伊朗太多, 加上伊朗可能的战略性放弃, 美国大胜毫无悬念, NBA球星们的进攻表演值得期待。

投注建议: 让分胜负选择美国队胜, 大小分可投注大分。

投注建议: 让分胜负游戏2串1, 美国胜+中国胜。 快报记者 付智勇

## » 谈叶平投注方案

周三003

鹿岛鹿角 VS 川崎前锋

推荐: 胜

理由: 鹿岛鹿角上赛季在日联杯中加时赛遭川崎前锋淘汰, 本季誓报一箭之仇, 看好主队获胜。

周三013

巴拉纳竞技 VS 塞阿拉

推荐: 胜或平

理由: 巴拉纳竞技最近的主场战绩还算可以, 面对防守不错的塞阿拉, 看好巴拉纳不败。

周三015

弗鲁米嫩塞 VS 帕尔梅拉斯

推荐: 胜

理由: 弗鲁米嫩塞主场战绩极其出色, 最近在联赛中也高居榜首, 看好主队再拿三分。

过关方式: 三关

投注倍数: 20倍

投注金额: 80元

最高可能中奖奖金: 355.20元

点评: 本单优势是中奖难度不高, 所选三场比赛皆是稳胆型的, 013双选, 在稳定的基础上再考虑奖金系数, 中奖奖金也有四倍多。

快报记者 付智勇

## » 陈东海投注方案

周三007

城南一和天马 VS 水原三星

推荐: 负

理由: 水原三星近10场一场未败, 球队状态极好, 球队在下半个赛季表现欲望强烈, 本轮做客挑战实力较强的城南一和天马有望不败。

周三010:

维多利亚 VS 巴西国际

推荐: 胜

理由: 维多利亚连续两轮不胜, 球队状态下滑, 本轮面对实力与自身差不多的巴西国际有望提高维多利亚的激情, 看好其在主场拿下比赛。

周三014:

克鲁塞罗 VS 弗拉门戈

推荐: 胜

理由: 两支球队总体实力差不多, 但是弗拉门戈近期状态下滑, 连续三轮不胜, 并且球队客场战绩一般, 本轮相对看好主队获胜。

专家点评: 建议倍投50倍, 2元单注可中24.37元, 倍投50倍可中1218.38元, 本单特点: 所选赛事赛果奖金较高, 适合小额倍投和3×3容错式倍投, 这样在命中两场的前提下依然盈利。

快报记者 付智勇

## » 杨澍投注方案

周三002

磐田山叶 VS 仙台维加泰

分析: 磐田在上轮遭遇最近四轮的首次失利, 仙台上轮联赛取得连胜。首回合赛事, 主队小胜的可能最大。

投注建议: 胜

半全场推荐: 胜胜

周三009

格雷米奥 VS 巴西瓜拉尼

分析: 主场成为格雷米奥走出困境的最好起点。该队主场只败三场, 竞彩主胜指数很低。主队被看好。

投注建议: 胜

半全场推荐: 胜胜

比分推荐: 2:0 或 3:1

周三004

广岛三箭 VS 大阪飞脚

分析: 杯赛不确定因素多, 客队实力名气均高于主队, 但人员不整, 首回合未必能全身而退。

投注建议: 平或负

半全场推荐: 平胜

比分推荐: 2:1

稳健型投注计划: 胜负平过关, 按3×1的过关方式。可选择002磐田胜+009格雷米奥胜+004广岛胜平, 25倍100元, 可赢385元。

快报记者 付智勇

制图 沈明